Exercice 3 Exercice 4 Exercice 5
Calculer Caleuler Calculer
A:l{.l}B:l—i A=1+E le_i A:E.p.lJB:E_l
5 10 5 10 2 8 2 8 5 2 5 2
~C=1>-ffl_]3i=l+L C=l><z_[)=l+E (3=§>-<1,]Z}=§+l
5 10 5 10 2 8 2 8 5 2 5 2
Exercice 9 Exercice 12 Exercice 14
Calculer Calculer Caleuler
4 3
A=2+§, B=2—E A=E+5, B=E—5 5 4 5
3 5 3 3 A== B=2% C= =
3 3 2 2 i 7 2
c=2 D=2+ C=—x5_D==+5
5 5 377075 ’ 7
Exercice 18 Exercice 19 Exercice 20
Calculer Calculer
A=_—1+_—3,B=_—l—_—3 A:_l+l }E:—l—l On donne a=E
2 5 5 2 6 2 6 3
-1 -3 -1 -3 1 1 1 1 Calculer: A=2a B=2+a et C= a?
C=—x— D=—=+ C=-—%- D=-—4+-
2 5 2 5 2 6 2 6
Exercice 22 Exercice 23
Calculer 3 1
1 Ondonne a=— eth= —
Ondonne a= — 4 2 4 b
2 Calculer A=a+b B=ab,C=—¢et D=—_
Calculer - A=5a _B=12a et C= a2 b a
Corrections :
Exercice 3 : ‘ Exercice 4 . Exercice 5 :
1 | 2 1 3 1 3 4 3 7 3 1 6 5 11
_- - = _— = =t —=—f—=— =t —=—F—=—
5 10 10 10 10 2 8 8 8 8 5 2 10 10 10
21 1. 2 1. 1 _1.3_43_1 3. 1_6 5 _1
5 10 10 10 10 2 8 & B B 5 2 10 10 10
1 1 1 1 3 3 3 1 3
=% = =——= — C=—ux —
5 10 50 2 8 16 5 2 10
1 1 1 10 10 1 3 1 8§ B8 31 3 2 6
=_—r = x__ == =t =X —=— D= —+—="x—=—
5 10 5 1 5 2 8 2 3 6 5 2 51 5
Exercice 9 : Exercice 12 : Exercice 14 :
3 1 3 13 2 2 15 17 4
A=24+—=—+—=— =" +5="4"" = —
5 5 5 33 3 _5_4.3_47_28
; j 3757 53 15
oy 31037 | 2 215 13 :
5 5 5 5 3 3 3 3
3 23 6 2 5 10 3
C=2x—=—x—= C="x§="w_—-_"-
515 5 3 T B:i{-?:%:_%:%x% %
D—?LE=EKE=E D_E;ﬁ—g;i—gx_—i ?5 2 5 2 5 7 ;5
5 13 3 37 31 5 15| C="=52"="22_" 7"
2 7 1 7 12 2
=




Exercice 18 :

A b
2 5

1,3 _-5,-6_-u

Exercice 19 :
2 6
2 6
1 1

C=——x
2 6
1 1

D=——+~—
2 6
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Exercice 20 :
_~2 _2
6 3_3
_—4 4
T 6 A=2a= =—
6 3
2 6 2
B:2+a:2+———+_—
6 3 3 3
=53 2 2 4
2 C=ai=(—}2 Y Sl
3 3 9
Exercice 23 :
a=—‘etl:|=l
4 2
31 3 2 5
A=ath=—+—=—+—=
4 2 4 4 4
31 3
B=ab=—x_—=—
4 2 8
coa_3,1.32_6
b 4 2 41 4
po2_1.,3_ 1.4 4
a 2 4 2 3 6




